

21 АВГ 1976



КЛУБ  
«КРУГОЗОР  
ЖУРНАЛИСТА»

## Встреча друзей

В минувшую среду гостями клуба «Кругозор журналиста» редакции газеты «Слава Севастополя» были артисты Харьковского государственного ордена Трудового Красного Зна-



Народная артистка УССР С. Кольванова.



Народная артистка УССР В. Арканова и концертмейстер О. Мельник.



Заслуженная артистка УССР Л. Сергиенко.

мени театра оперы и балета им. Н. В. Лысенко народные артисты УССР В. Арканова, Л. Попова, С. Кольванова, Т. Попеску, заслуженные артисты республики Л. Сергиенко и Л. Марков и другие.

Третий раз харьковский театр приезжает в Севастополь, но нынешние гастрели особенно знаменательны для всего коллектива. В сезоне 1975—76 годов коллектив отметил двойной юбилей — пятидесятилетие первого советского украинского театра оперы и балета и столетие со дня постановки на харьковской сцене первого оперного спектакля: им был «Иван Сусанин».

За 50 лет в театре осуществлена постановка 160 опер и балетов, более половины из которых созданы советскими композиторами.

Обо всем этом рассказал журналистам, авторскому активу «Славы Севастополя» главный дирижер театра, заслуж. деятель искусств УССР А. Колобухин. Он подробно остановился на произведениях, с которыми познакомился или

еще сумеет познакомиться севастопольский зритель за время проходящих гастролей.

Главный режиссер театра заслуженный артист УССР В. Лукашев познакомил собравшихся с гастрольными маршрутами театра, которые пролегли через Смоленск и Новомосковск, Запорожье и Симферополь, рассказал о концертах артистов театра в рабочих коллективах Севастополя, о встречах с моряками Краснознаменного Черноморского флота, проходивших в сердечной, дружеской обстановке.

Но гастрольные маршруты артистов Харьковского театра оперы и балета пролегли и далеко за пределами нашей Родины. Народная артистка УССР С. Кольванова в составе труппы Большого театра представляла советское балетное искусство в Соединенных Штатах Америки. Пленительные вальсы Штрауса в сопровождении венского оркестра в знаменитом Венском лесу пела народная артистка УССР В. Арканова.

Не раз выступали харьковчане и на представительных международных конкурсах. Так, С. Кольванова стала серебряным призером на конкурсе артистов балета в Варне, Л. Сергиенко заняла второе место на конкурсе музыкантов в Женеве.

Итак, нынешний сезон для театра — юбилейный. Но несмотря на внушительные цифры, стоящие на афише театра в этом году, коллектив его молод. Молод в своих творческих поисках, в непрестанном стремлении к совершенству. В этом еще раз убедила нас встреча с коллективом Харьковского театра оперы и балета.

Фото А. Баженова.